



ЦИТАТА ДНЯ

Там есть определённые позитивные сдвиги, как мне доложили переговорщики с нашей стороны.

Владимир ПУТИН, Президент России, – вчера, на встрече в Кремле с Президентом Республики Беларусь Александром Лукашенко о ходе российско-украинских переговоров

Подробности читайте на сайте oblgazeta.ru

ПОЛНАЯ ВЕРСИЯ (ИНДЕКСЫ ПЗ110, П2846)

ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 8 марта 1990 года. Выходит 5 раз в неделю.

Суббота, 12 марта 2022 года

№ 42 (9315). oblgazeta.ru

Санкциям – санация

Александр ЛАКЕДЕМОНСКИЙ, Екатерина ХОЖАТЕЛЕВА

Государственная дума вчера одобрила в первом чтении новый перечень мер в поддержку граждан и бизнеса. Интерес, в частности, представляют предложенные правительством поправки в Налоговый кодекс. Россияне освободят от уплаты налога на проценты по вкладам за 2021–2022 годы. Предусмотрены и другие фискальные послабления.

Проект закона «О внесении изменений в пункт 4 статьи 75 части первой и часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации» был внесён в Госдуму Правительством России. Ответственный за документ комитет по бюджету и налогам одобрил его позавчера. Ряд положений закона направлен на поддержку граждан. Так, россияне освободят от уплаты подоходного налога с полученных в 2021–2022 годах процентов по банковским вкладам, которые превышают 1 миллион рублей.



Продолжение на стр. II Санациями в медицине и экономике называются меры, направленные на улучшение сложившегося положения

Путёвки за полцены

Дети едут на море

Диана ХРАМЦОВА

Президент России Владимир ПУТИН поручил повторить в 2022 году программу по компенсации детского отдыха. Запустить её планируется в мае. Условия получения детского туристического кешбэка останутся прежними. Подробности, кто и на какую сумму компенсации может рассчитывать, в нашем материале.

Программа возврата до 50 процентов стоимости путёвок в детские оздоровительные лагеря была запущена в прошлом году. По правилам, оплатить поездку надо было до 25 мая, отдохнуть можно в период с 10 мая по 20 сентября. Кешбэк составлял до половины стоимости путёвки, но не более 20 тысяч рублей. Оформить такой возврат средств могли только граждане России на своих детей младше 18 лет.

Жительница Екатеринбурга Надежда Смирнова прошлым летом купила путёвку на море для своей дочери. Полная стоимость такой поездки на 21 день составляла 60 тысяч рублей. Оплатив покупку картой «МИР», через несколько дней Надежда получила обратно порядка 12 тысяч рублей.

«Сэкономленные деньги мы потратили на дорогу, так как билет на самолёт не входит в стоимость путёвки, но нам хватило ещё и собрать ребёнка в лагерь, и с собой дать на карманные расходы небольшую сумму. В этом году жду, когда запустят снова эту программу, с местом от-

КСТАТИ

С 15 марта возобновляются продажи поездок по стране с туристическим кешбэком. Россияне снова смогут возвращать 20 процентов от стоимости путёвок.

Программа заработала вновь по поручению Правительства РФ. Отмечается, что это позволит сделать отдых внутри страны доступнее, поддержит бизнес и сохранит рабочие места в отрасли. «Купить готовый тур или проживание в отеле с кешбэком можно будет начиная с 15 марта и до 1 мая. Отправляться в поездки можно с момента старта продаж и до 1 июля этого года, то есть до начала пика летнего сезона. В программе также участвуют круизы», – сообщили в Ростуризме.

Отмечается, что условия программы остаются прежними: участвуют все регионы и поездки от 2 ночей. Оплачиваются путёвки картами «МИР» – на них автоматически в течение пяти дней возвращается 20 процентов от стоимости поездки, но не более 20 тысяч рублей. Количество поездок на одного человека не ограничено.

Напомним, что новый этап программы туристического кешбэка стартовал в этом году 18 января и был досрочно завершён, так как все предусмотренные и выделенные на проект средства были израсходованы.

дыха ребёнка уже определились», – говорит Надежда.

В основном свердловчане покупают по программе компенсации детского отдыха путёвки в оздоровительные лагеря, расположенные на Черноморском побережье: в Анапе, Геленджике, Сочи и Крыму. В учреждения, которые находятся на Среднем Урале, можно попасть по региональной программе субсидирования, для некоторых категорий (многодетные семьи, малоимущие) путёвки предоставляются бесплатно, для других, у кого нет никаких льгот, загорodный отдых также будет дешевле рыночной стоимости, главное – успеть подать заявку на портале «Госуслуги». Подробно о том, как это сделать, «ОГ» уже писала (статья «Путёвка в лето» опубликована в № 35 от 01.03.2022).

– Отдых на море стоит

ния программы кешбэка», – продолжает Евгения.

В турфирмах говорят, что мест для всех желающих в южных лагерях хватит. Они забронированы операторами ещё в сентябре 2021 года, подготовлены и железнодорожные составы, в них на отдых и обратно домой поедут только дети.

Важный момент, который нельзя упускать при покупке путёвки, – это условия платы. Кешбэк вернётся только в том случае, если отдых оплачен картой платёжной системы «МИР», которая предварительно зарегистрирована на сайте privetmir.ru. Это бонусная система, через которую вернётся часть (до 50 процентов, но не более 20 тысяч рублей) потраченных на детский отдых денег.

«Иногда люди говорят: да у меня есть карта «МИР», и она зарегистрирована. Но они при этом путают её с приложением, с любыми онлайн-банками, не понимают, что надо обязательно зайти на privetmir.ru и ввести номер своей карты. А там уже отслеживаются все начисления, они на самом деле не только по лагерям, это и другие путешествия по России, и покупки какие-то, компании часто устраивают коллаборации с картой «МИР». Это была самая распространённая причина неначисления кешбэка», – рассказала Евгения Белецкая.

«Это очень востребованная услуга, не секрет, что качественные детские лагеря стоят безумно дорого, цена доходит до 100 тысяч рублей, и возврат части стоимости – это возможность существенно сэкономить. У нас родители записываются в лист ожидания с января, никто пока не оплачивает путёвки, все ждут отмашки о старте этой акции, то есть возобновле-

Евгений Куйвашев выбрал в качестве онлайн-площадки для диалога с жителями «ВКонтакте»



Ранее губернатор использовал в качестве инструмента обратной связи со свердловчанами личную страницу в Instagram. «С сегодняшнего дня я перехожу в соцсеть «ВКонтакте». Как и в этом Instagramе, буду публиковать там свое мнение о событиях и важную информацию о жизни Свердловской области. Кто хочет оставаться на связи – подписывайтесь прямо сейчас», – написал глава региона на странице в соцсети, оставив в описании профиля ссылку на новую страницу.

Дни рождения



14 марта свой юбилей отмечает Наина Иосифовна ЕЛЬЦИНА

Поздравительную телеграмму ей направил губернатор Свердловской области Евгений КУЙВАШЕВ:

«Уважаемая Наина Иосифовна! Примите самые сердечные, тёплые поздравления с юбилеем!

Искренне рад личному знакомству с Вами – мудрым, открытым, человеком, обаятельной и элегантной женщиной. Вас отличает безупречное служение нравственным идеалам не напоказ, а по глубокому внутреннему убеждению. Об этом свидетельствуют присуждённые Вам премии российского и международного уровня в номинациях «Честь и достоинство», «За гуманизм сердца». И конечно, орден Святой великомученицы Екатерины, которым отмечено Ваше участие в работе попечительского совета Президентского центра Бориса Николаевича Ельцина.

Всегда рад видеть Вас в Свердловской области. Желаю Вам здоровья, оптимизма, благополучия, любви и заботы близких людей».

Мэр Алапаевска готов участвовать в спецоперации на Украине

Глава Алапаевска Сайгид БИЛАЛОВ уже написал заявление в военкомат, тем самым заявив о готовности принять участие в спецоперации на территории ДНР и ЛНР.

Сайгид Билалов отметил, что к участию в спецоперации России также готовы его сыновья Евгений и Шамиль. «В условиях проведения спецоперации на Украине я и мои сыновья готовы принять участие в спецоперации на территории ДНР и ЛНР добровольцами за освобождение братского народа. Сегодня настало время, когда каждый из нас должен не словом, а делом проявить свой гражданский и патриотический долг», – видео с таким заявлением к главе военного комиссариата опубликовал Сайгид Билалов на личной странице в соцсети «ВКонтакте». «Наша страна была вынуждена подняться, чтобы прекратить геноцид русских и войну, посеянную неонацистами на Украине ещё в 2014 году. Для меня и для моих братьев и сыновей служить Родине является честью, долгом и великим достоинством», – заявил глава Алапаевска.

«Я люблю свою Родину. И если в такой момент мы испугаемся, тогда грош нам цена. Сыновья меня тоже поддержали. Один у меня уже служил в специальном десантном батальоне, а младший – призывник. Им 30 и 18 лет соответственно. Матери, женщины сильно беспокоятся. Некоторые не пускают в армию детей. Материнское сердце можно понять, но нужно принимать решение, чтобы не было стыдно после», – сообщил «Областной газете» мэр Алапаевска.

Стоит отметить, вчера Президент РФ Владимир Путин поддержал предложение привлечь добровольцев на Украину. Об этом глава государства заявил в ходе совещания с постоянными членами Совета Безопасности РФ.

«Если вы видите, что есть люди, которые хотят на добровольной основе, тем более не за деньги, приехать и оказать помощь людям, проживающим на Донбассе, – ну, что же, надо пойти им на встречу и помочь им переехать в зону боевых действий», – цитирует Владимира Путина РИА Новости.

Юлия ПАСТУХ

ПОСЛЕДНИЕ НОВОСТИ

РОССИЯ СНЯЛА ОГРАНИЧЕНИЯ НА ПОЛЁТЫ В ВОСЕМЬ СТРАН

Сняты ограничения на нерегулярные и регулярные полёты в Азербайджан, Армению, Казахстан, Киргизию, Таджикистан, Туркмению, Узбекистан и Иран на взаимном основании. Они действовали из-за пандемии COVID-19.

Решение принято Правительством РФ, сообщили в Росавиации. Полёты в эти восемь стран теперь могут быть ограничены только положениями межправсоглашений о воздушном сообщении и отдельными договорённостями авиакомпаний. Добавим, что ранее ковидные ограничения также были сняты на перелёты в Белоруссию, Доминикану, Египет (кроме Каира), ОАЭ, Турцию, Финляндию, Чехию, Швейцарию, Южную Корею и на Кубу. Сейчас многие из этих стран закрыли своё воздушное пространство для российских самолётов из-за спецоперации на Украине.

При этом режим временного ограничения полётов в аэропорты на юге и в центральной части России продлили до 20 марта. Речь идёт об аэропортах в Анапе, Белгороде, Брянске, Воронеже, Геленджике, Краснодаре, Курске, Липецке, Ростове-на-Дону, Симферополе и Элисте.

РЕЗИДЕНТ «ТИТАНОВОЙ ДОЛИНЫ» ГОТОВ ВЫПУСКАТЬ БОЛЕЕ 40 МИЛЛИОНОВ МЕДИЦИНСКИХ МАСОК В ГОД

На площадке «Уктус» ОЗЗ «Титановая долина» запущена производственная линия по выпуску трёхслойных медицинских масок. Ежегодно компания «РУСМЕД» планирует выпускать более 40 миллионов штук средств индивидуальной защиты.

Выпущенные на территории ОЗЗ маски будут использоваться при проведении хирургических операций, процедурных осмотров и других медицинских манипуляций. Резидент также намерен заниматься изготовлением одноразовых трёхкомпонентных шприцев. Оба проекта должны выйти на полную мощность к 2024 году. По данным департамента информполитики Свердловской области, при запуске всех производственных линий объём инвестиций составит 426 миллионов рублей. Будет создано 132 рабочих места.

oblgazeta.ru

ISSN 2225-1529



9 477225 152000 1 5 0 4 2